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Idõsek között
A Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Idõ-

sek és fogyatékkal élõk Bethlen Gábor utcai klubja 2002. óta mû-
ködik, célja és feladata a környéken lakó idõsek és rászorulók nap-
pali ellátása.

Ezt a szolgáltatást egyre több olyan idõs ember is igénybe veszi,
aki megfelelõ családi és anyagi háttérrel rendelkezik, de szüksége
van kortársi kapcsolatra, a közösség adta kikapcsolódásra.

Biztosítani tudjuk a fizikai ellátás keretein belül a kényelmes
pihenést, étkezést, kisebb mosást, és szükség esetén a tisztálko-
dást.

Az egészségügyi ellátás magában foglalja az idõsek eljutásának
segítését a szûrõvizsgálatokra, és orvosi kezelésekre. A betegek
látogatásakor szükség esetén az intézményünk támogató szolgála-
tának jelezzük a segítségre szorulók igényeit. A mozgáskorláto-
zottak biztonságosan közlekedhetnek az intézmény területén.

A pszichés gondozás célja, hogy a klub tagjai derûsek, kiegyen-
súlyozottak legyenek, ennek érdekében egyre több rendezvényt,
és foglalkoztatást szervezünk.

Nõnapi ünnepségünket az Átmeneti Otthonban tartottuk, hogy a
nehezen mozgó, beteg nénik is jelen lehessenek a Damjanich úti
óvodások köszöntõ mûsorán. Itt szeretnénk megköszönni Bohus
Béla cukrász mesternek a nõnapra felajánlott finom süteménye-
ket, és a Damjanich utcai óvodásoknak és óvónõknek a kedves
mûsorokat.

Bekapcsolódtunk a „Tojáscsodák és tojásételek” az Aranykor
egyesület húsvéti elõzetes programjába, melyre meghívtuk a
Mótyóban, Ezüstszõlõben és a Dózsa utcán mûködõ klubok idõse-
it is. Kellemes, vidám délutánt tölthettek el, az Aranykor nyugdí-
jasai a vöröskereszt tagjai, az átmeneti otthon lakói és az intéz-
mény idõsek klubjaiba járók. A csodálatos remekmûvek minden
készítõje értékes díjazásban részesült. Természetesen a dekoráció
készítésébe is bevontuk a klub idõseit. Sajnáljuk, hogy a Dózsa
utcai  klub tagjai nem tudtak részt venni ezen a programon.

Képzõmûvészeti kiállításainkon Kun Ilona, Balló Magdolna és
Unatyinszky Ilona képeit nézhették meg az érdeklõdõk. A sikeren
felbuzdulva programjainkra minden hónapban szeretnénk meghívni
egy-egy kiállítót.

„Egészségünk érdekében” több elõadáson és bemutatón, táplál-
kozási és fõzési tanácsokat láttak, hallgattak illetve kóstoltak a
klub látogatói.

Egyik igen érdekes foglalkozási programunk a virágkötészet. Ezt
napokkal elõtte már nagy izgalommal és kíváncsisággal várják idõ-
seink, majd Varga Zita virágkötõ segítségével csodákat alkotnak
az elfáradt idõs kezek. Az elkészített darabokat természetesen ha-
zavihetik, és büszkén mutathatják meg a családnak ügyességüket.

Fontosnak tarjuk, hogy minél érdekesebb és színesebb rendez-
vényeket biztosíthassunk a klubunkba járó idõseknek. Nagy segít-
séget jelent, hogy intézményünk minden klubjából foglalkoztatói
kézmûves képzésen vehetünk rész. Az itt tanultakat mindenki hasz-
nosítani tudja munkája során, és fontos információkat kapunk a
szükséges alapanyagok beszerzéséhez is.

Rendezvényeinkre minden alkalommal meghívjuk az intézmény
keretein belül mûködõ idõsek klubjaiba járó idõseket. Feladatunk-
nak tartjuk, hogy a régi ismerõsök találkozhassanak egy kis be-
szélgetésre, és így szebbé varázsoljuk hétköznapjaikat.

A gondozás és foglalkoztatás mellett segítünk a hivatalos ügyek
intézésében, útmutatásokat adunk a hozzánk fordulóknak. Ahhoz,
hogy idõseink napjait tartalmassá és színessé tegyük fontos az
összehangolt, egymásra épülõ munka. Szoros kapcsolatot tartunk
a támogató szolgálat munkatársaival, akik a rendelkezésükre álló
gépjármûvel segítséget nyújtanak az idõsek szállításában is.

A klubban dolgozók szakképzettségük szerint szociális gondo-
zói, ápolói és mentálhigiénés feladatokat látnak el. Szeretettel vár-
ják rendezvényeikre, beszélgetésre, kártyapartira és teázásra min-
den jelenlegi és új tagjainkat, és a kedves újságolvasókat.

Kovács Pálné, mentálhigiénés gondozó

Kézmûves foglalkozásokon ajándékkészítéshez adunk ötleteket,
így az idõsek maguk készíthetnek el akár egy fényképtartót, vagy
egy szép díszcsomagolást. A bölcsõdés gyerekeknek faliképekkel
kedveskedtünk, farsangra álarcokat készítettünk, majd Március 15-
re kokárdát varrtunk.

A klub társalgóját és ebédlõjét farsangi forgataggá varázsoltuk,
így nem maradtak ki az idõsek a farsang hangulatából. Szívet me-
lengetõ volt jelmezes felvonulásuk, melyhez hozzájárult az ápo-
lók gondos segítsége. A klub látogatói és az Átmeneti Otthon la-
kói önfeledten mulatoztak a mûsort adó óvodásokkal és a frissen
sütött fánkoknak hírmondójuk sem maradt.

Virágkötészet

A Dózsa utcaiak látogatása Kun Ilona kiállításán

Farsangi mulatozás az ovisokkal


